



# “硬汉”哈里森·福特 自驾坠机重伤 曾出演《星球大战》《夺宝奇兵》等



美国当地时间3月5日下午,72岁的美国著名影星、《星球大战》《夺宝奇兵》系列男主角哈里森·福特遭遇意外,其驾驶的小型飞机坠落在洛杉矶某高尔夫球场,福特头部受伤,目前正在医院抢救。而据最新消息,哈里森·福特的儿子本·福特亲口证实父亲“现在在医院,父亲没有什么问题,身体也会逐渐好转!他是个非常顽强的男人”。

## 小飞机空中失去动力 坠落球场草地

事发时,63岁的卡洛斯·卢戈正在这里高尔夫球场打球,目睹了坠机全过程。卢戈说,这架小飞机在空中失去动力后突然掉头,显然是试图返回圣莫尼卡机场。但是,“它飞过我们头顶时,我们意识到它来不及返回机场了。”卢戈说。这架黄色的小飞机穿过树丛,最终坠落在球场草地上。事故发生

后,福特头部受伤流血,恰巧有两位医生在高尔夫球场,立即对他展开了救援。随后救援人员将他送往附近医院。

据《洛杉矶时报》报道,福特、阿诺德·施瓦辛格、汤姆·克鲁斯等多名美国影星均把私人飞机停在圣莫尼卡机场。圣莫尼卡机场建于1917年,是洛杉矶县连续运营时间

最长的机场。美国联邦记录显示,1989年以来,在圣莫尼卡机场起降飞机时至少发生过11起坠机事件,其中6架飞机坠毁在机场,2架坠落后砸中民宅,2架坠海。当地居民对圣莫尼卡机场的安全性持质疑态度,曾呼吁当局关闭机场。2013年,福特等人则反对关闭这家机场。

## 有多年驾机经验 经常驾机参与救援任务

福特的发言人称:“哈里森今天驾驶的是一架老式的二战时期飞机,飞机在飞行的过程中熄火了,这种情况下他别无选择,只能紧急迫降,这保证了他的生命安全。”该发言人接着表示:“哈里森身上的伤不会威胁到他的生命,他有望完全康复。”

作为《星球大战》“千年隼”号的传奇船长,哈里森·福特在银幕下同样是一名飞行狂热爱好者,多年来一直酷爱体验小型飞机、直升机、越野车等。据悉,他拥有驾驶飞机及直升机执照,平常兴趣就是开飞机,总共拥有8架私人小飞机及直升机。2011年拍电影《星际飙客

时,他就是开飞机通勤到片场,之前拍电影《敢死队3》时也坚持自己开直升机不用替身,片中阿诺德·施瓦辛格、李连杰都是他的乘客。

早在1999年,哈里森·福特就遭遇过直升机事故,当时引擎失去动力,幸亏在迫降时并无大碍。令人钦佩的是,他经常驾机参与救援任务。2000年8月,他驾着私人直升机,在怀俄明州深山里成功救出一名迷途女性登山客。2001年7月,这位好莱坞巨星驾着贝尔407私人直升机,将一名到黄石公园露营却失联失踪一整夜的13岁男童军克劳森救出。

## 链接

### 银幕硬汉老不消停

哈里森·福特1942年生于芝加哥,1977年因主演《星球大战》一举成名。他具有世界性影响的电影作品有《星球大战》系列、《夺宝奇兵》系列、《亡命天涯》等,以银幕硬汉形象闻名。2014年,71岁高龄的他还拍摄了《敢死队3》等电影。去年6月,在拍摄科幻电影《星球大战》系列第七部、即《星球大战:原力觉醒》时摔伤左腿,不得不接受手术和复健,导致该片摄制中断半个月。综合

## 河南文化系统“廉政文化”作品展举行

昨天,由省文化厅主办的河南省文化系统“廉政文化”美术作品展和展览座谈会在省美术馆举行。

此次展览自2014年9月底征稿,组委会收到全省文化

系统干部职工和社会各界投稿的美术作品近500幅(件),经过专家评委评审,共评选出获奖作品45件、入选作品88件。据介绍,这些作品以廉政文化为载体,意在通过这些艺

术形式把先进文化的核心元素注入廉政建设当中,使人们从中获得道德的教化和思想的引导,更好地传播廉政文化,弘扬清风正气。

郑州晚报记者 尚新娇

## 中超大幕周末开启 建业首战开门红

整整3个月的精心准备究竟效果如何?被寄予厚望的新外援究竟实力怎样?大换血之后的建业队能否给球迷带来惊喜?明晚7点45分,建业队将在航海体育场迎战中超老牌劲旅天津泰达权健队,悬念届时将会依次解开。

郑州晚报首席记者 郭韬略

### 换血换出焕然一新?

今年是建业队变化最大的一年,不仅更换了全部5名外援,用满了全部5个内援的名额,在国内球员的流出方面也多达14人。另一方面,虽然从12月初球队就重新集中,备战用了整整3个月时间,但在郑州待的时间加起来也就是一个月左右,而重要的引援、热身赛磨合都是在外地乃至国外进行,这支球队因此在一定程度上变得“陌生”。

在去年的诸多球员已经离队的情况下,明天晚上走进航体的将会是一支“全新”的建业队。崭新的面孔和阵容是否真的能给人以焕然一新的感觉?这毫无疑问将会是球迷最为关心的话题。对此,主教练贾秀全低调中也蕴含

着信心:“今年的内外援选择都是经过教练组多方面考核,认为是符合建业队技战术打法的队员。当然,他们都是我挑的,不能光我自己说好,究竟怎样,比赛打起来大家伙自然就会有答案。”

而对于外界关心的主力阵容,贾秀全坦言已经心中有数:“经过了差不多10场的热身赛,主力阵容的框架已经有了,但并不是一成不变的,我们会根据不同对手和自身情况来调整。球队今年的冬训练得非常棒,除了内外援之外,保留下来的队员状态也很不错,球队能打比赛的球员很多,板凳深度也比去年厚实了许多,阵容的安排上有多种选择,最终的出场阵容要到赛前才会确定。”

### 全力以赴力争开门红

早在去年联赛艰难保级之后,贾秀全就下定决心“再也不能这样活”。而以今年的赛程看,前期成绩如何将会对保级形势产生决定性影响。所以贾秀全也表示“不能有任何保留,从一开始就要全力以赴”。这种情况下,击败对手,取得开门红,是球队和球迷的共同目标。

当然,愿望从来都是美好的,但真正实施起来难度也并非不大。一方面,虽然在建业前八轮的对手中,天津权健还算是“相对好啃的骨头”,但事实上,在两队以往的多次交锋中建业队仅仅获得过一次胜利。本赛季,新的冠名商权健为天津队注入了近一亿的资金,这使得队伍在外援的引进上明显加大了力度,前中超金靴巴尔克斯、巴西中卫卢卡斯、伊朗现役国脚波拉里干吉

等强援的加盟,也将会让队伍的实力有所提升。另一方面,从以往的中超首战看,建业队获胜的次数并不多,从2007年到2014年球队参加的7个中超赛季的比赛中,只有2009年和2010年取得了开门红,而那两年也恰恰是建业队在中超的巅峰时期。从这个角度讲,首战战果如何多多少少也会彰显出今年球队的整体走势。

大范围地调整队伍,其实也为贾秀全招来了不少质疑的声音,这对他来讲自然也是一种压力。但从另一方面看,之所以敢于采取这么大的动作,也说明了他的自信。对于首场比赛,贾秀全表示:“第一场比赛,队员不可能马上进入最佳的状态,但经过前期调整,球队已经达到了作战的要求,我们会尽全力在主场取得让球迷满意的战绩。”

### 特别提醒

#### 球迷入场一定要带身份证

对于新赛季,俱乐部做了精心的准备,用总经理陈礼安的话说就是:“我们要让球迷感受到尊重”。

间歇期期间,俱乐部对航海体育场进行了改造,包括体育场的门头,场内的座椅、卫生间都进行更换。为了方便球迷,还专门在体育场二层的环廊上,设立了多个饮水点,提供免费饮用水。

新赛季的航海体育场安保措施有所升级,球迷在北大门接受X光机和人工安检后,须持票通过北步梯下方的闸机后入场,而且比赛期间不能擅自通过闸机离场,否则将不能二次入场。俱乐部还特别提醒球迷:入场时务必要携带二代身份证,否则将无法进入现场观看比赛。

